市委召开全市领导干部会议

传达省委关于郑州市政府主要领导职务调整的决定:

吴天君同志任郑州市委副书记 提名为郑州市政府市长候选人赵建才同志不再担任郑州市委副书记、市长职务

马新华赵建才吴天君分别讲话 连维良主持会议并讲话

(上接A04版)

赵建才深情地说,真诚感谢中央和省委、省政府对郑州市工作的深切关怀,真诚感谢全市各级干部的理解支持,特别感谢全市父老乡亲顾全大局、齐心协力、众志成城,共同开创了郑州经济社会发展的崭新局面。赵建才表示,离开郑州市领导干部岗位,依然深爱这座古老而又年轻、生机勃勃的城市,郑州的每一步发展都会关注支持,每一点变化都会高兴和喜悦。

赵建才说,欢迎吴天君同志到郑州工作,完全相信天君同志一定会团结带领政府一班人,以更加卓有成效的工作,全力开创政府工作新局面,郑州的工作一定会做得更好,必将谱写出郑州都市区建设的绚丽篇章。

赵建才在讲话中衷心祝愿郑州的明天更加 美好,郑州广大干部群众工作顺利、身体健康, 伟大的郑州人民幸福安康。

吴天君在会上发表重要讲话。他说,坚决拥护和服从省委的决定,能够到郑州工作感到十分荣幸。郑州是河南的首善之地,省委对郑州的领导班子配备历来高度重视,能到郑州工作是省委的高度信任,能有幸到郑州工作,为郑州人民服务,是一个立志为党和人民做点事情的领导干部的莫大荣幸。吴天君表示,到郑州工作,感觉到压力大,责任大。所谓压力大,一是郑州是省会,要发挥区域性中心城市的作用,带动中原经济区发展,承担的发展任务重。二是这几年郑州经济社会快速发展,不断跃上新的台阶,这是很高的工作标尺,唯恐因自身工作

能力有限,达不到原有的工作水平、工作效能和工作效果。所谓责任大,一是省委、省政府对郑州期望高,二是全省人民对郑州市的期望高,三是郑州市人民要求过上更加美好生活的期望高,深感责任重大。

吴天君表示,能到郑州工作也感到信心十足。信心来自于以下几个方面,一是省委省政府高度重视郑州工作;二是郑州市的发展基础好,在历届党委、政府的领导下,郑州市经济社会发展快速跃升,郑州市呈现出更加繁荣的态势和趋势;三是有以维良书记为班长的市委的坚强领导;四是郑州市有一支能打硬仗、善于克难攻坚、敢于拼搏、敢于胜利的干部队伍。

吴天君说,要坚持"四个重在",按照"四个围绕"做好政府工作,即围绕市委的决策部署做好工作,围绕市委市政府确定的中心工作做好工作,围绕重大项目做好工作,围绕民生做好工作。

吴天君表示,要认真学习,学习历届市委、市政府领导好的方法和作风,向同志们学习,向实践学习;要维护团结,像维护自己的眼睛那样维护班子团结,维护整个队伍的团结,使团结发挥出最大合力;要持续举措,按照"三具两基一抓手"工作要求,按照"抓基层、打基础、项目推动发展"的理念,持续市委、市政府的决策部署、工作举措,很抓工作落实,在提高执行力、行政效率和实际工作效果上下功夫;要廉洁自律,按照公生明、廉生威的要求,严格要求自己,做到在每一个人面前、每一件事情面前都有发言权。

连维良表示,省委决定对郑州市政府主要领导进行调整,充分体现了省委对我市工作的高度重视和充分肯定,体现了省委的关心和厚爱。市政府主要领导的调整是我市政治生活中的一件大事,事关全市经济社会跨越式发展,事关郑州都市区建设大局,郑州市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区五个班子和郑州市广大干部完全拥护和服从省委的决定,坚决贯彻好马新华同志代表省委所作的讲话精神,发扬好建才同志在郑州建立的好传统、好作风,以实际行动支持好天君同志的工作。

连维良说,建才同志有很高的政治觉悟、很强的事业心和责任感、很强的工作能力、很务实的工作作风、有很强的原则性、很高超和灵活有效的工作方法、很严格的自律要求,为全市广大干部作出了很好的示范,在广大干部群众中享有很高的威信,为郑州的跨越式发展做出了重大贡献。

连维良说,天君同志思想政治素质好,经历了多个重要岗位的锻炼,既有很高的政策理论水平,又有丰富的工作实践经验,思想解放,善于创新,作风务实,群众威信高。我们相信,天君同志能够团结带领市政府一班人,调动各方面积极力量,加快推进郑州都市区建设和跨越式发展。

连维良要求,全市各级领导干部要自觉把 思想和认识统一到省委的决定上来,全力支持 配合天君同志的工作,在省委、省政府的正确领 导下,同心同德、共同努力,把郑州的各项工作 做得更好,不辜负省委、省政府的期望,不辜负全省人民的重托。

连维良对当前要重点做好的工作作了部 一是全力做好"三夏"工作。各县(市)区和 农业部门要加强组织协调,全方位搞好服务, 切实做好"三夏"各项工作。 全工作。各级党委、政府尤其是各职能部门要 把食品安全工作作为当前一项重要工作来抓, 重视源头治理,加强监督,加大对食品安全违 法事件的打击力度,切实保障好群众的饮食安 全。三是抓好煤矿安全生产和建筑安全工 作。要高度重视、周密安排、加强督查,确保不 发生任何安全生产事故。四是抓好重点项目 建设,确保工程进度。要采取措施,克服三夏 期间农民工返乡等问题,做到重大项目不停 工、保持进度。五是全力保障电力供应。要采 取措施,最大限度争取供电负荷指标。要帮助 电力生产企业做好煤炭交通运输的组织工 作。六是抓好文明城市创建的各项工作。对 存在的薄弱环节和突出问题讲行点评,加大督 导检查。要加大工作力度,树立样本点,培育 典型,以点带面,促进工作的顺利开展和各项 薄弱环节逐步达标。

李柳身、白红战、李秀奇、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆等市委、市人大、市政府、市政协、警备区的领导同志及其他副市(厅)级以上领导干部,市委各部门、各县(市)区、市直各单位负责同志等参加会议。

亚运金融后盾

-广发银行荣获"全国五一劳动奖状"

5月30日,中华全国总工会和广东省总工会对亚运会筹备和运行保障工作中做出突出贡献的单位代表和个人给予嘉奖。广发银行作为唯一一家获"全国五一劳动奖状"的金融机构,尤为引人注目,被誉为"亚运会的金融后盾"。

真情服务 汇聚员工智慧

回顾去年举行的第 16 届亚运会,广发银行金融服务细致用心、成绩斐然。坚持客户体验是市场评价银行工作的试金石,亚运会期间,广发银行以为客户提供卓越的金融服务体验为一切工作的出发点和落脚点,以客户为中心,为客户提供卓越的金融服务体验。

本届亚运会吸引了来自亚洲 45 个国家和地区的参赛者,语言交流因而成为亚运会金融服务工作需要攻克的第一大难题。广发银行总行专门编制了《亚运金融服务英语IOO 句》,下发手语培训光盘,让一线员工掌握亚运知识,提高无障碍服务能力。广发银行也制作了中、英、日、韩、俄、阿六种语言的《亚运金融服务指南》,避免因客户对外币政策和银行服务的不熟悉,造成不必要的麻烦。广州周边一家分行面对当地小语种人才缺乏的情况,迅速发动 IOOO 多名员工整合资源,邀请员工中有小语种专长的朋友或同学,成功组建了一支由员工亲友团们组成的志愿者翻译团队,成功解决了这一难题。

"心系客户,胸怀亚运,想其所想、设其 所需"是广发人亚运期间真情服务的生动 写照,也是广发银行创造性解决问题的法宝。为更好地服务大众,广发银行在亚运赛区、"亚运村"、交通枢纽主干道积极选址,优化配置,设置临时银行网点、自助机近130台。广发银行营业网点特意为客户提供《温馨提醒》单张,公布广发银行可兑换的币种,以及兑换其他币种的同业地址和地图。广发银行在亚运举办城市网点设立了亚运服务通道,订制亚运客户服务流程,编印亚运服务"四书一地图",赠送亚运特色礼物,形成了令海内外宾客印象深刻的"亚运广发银行服务模式"。

未雨绸缪 上下全心备战

兵马未动,粮草先行。亚运会的召开吸引全亚洲的关注,因此相关准备工作一早就被提上广发银行的工作日程。为加强亚运金融服务的组织领导,广发银行成立了由行领导主管的亚运金融服务领导小组,负责统一部署亚运期间的金融服务工作。同时,结合自身实际,参照奥运金融服务的做法,广发银行早在2009年就制定了亚运金融服务系列活动方案,细化安排、明确职责、总分行联动。

一线员工是银行的第一窗口,直接影响了客户对银行服务的满意度。2010年3月,广发高层就向全行发出了亚运金融服务倡议,号召全行员工做到规范服务、优质服务、文明服务、微笑服务,努力打造优质服务的品牌形象;并积极组织一线员工系统学习相关服务知识,提高服务能力。广发银行先后

组织举办了10期"大堂经理专题培训"班,对全辖500多个大堂经理进行专门培训。

后台给力 护航网点运营

亚运会期间,还有一群敬业的"特殊员工"值得歌颂,"他们"就是承担了亚运期间高负荷运行的重要责任的、24小时不停歇的忠实服务者——ATM 机。亚运期间,广发银行 ATM 机的受理交易质量、重点区域 ATM 有效开机率、发卡交易质量、系统安全运行等方面在同业中名列前茅。

"后线为一线服务,全员为客户服务",这是广发银行的亚运服务理念。亚运期间,中后台技术部门切实承担起了必要的服务责任。除了保证 ATM 机质量外,技术保障还包括信息安全,这是亚运金融服务顺利完成的基础。广发银行围绕信息科技服务连续性、系统运行安全等五个方面进行了自查。同时,建立了值班制度,对机房环境、网络设备及通讯线路、支付系统、地区网、电话银行系统实行了 24小时监控。

广发银行广州分行,成为了后台支持与安保应急处理方面的标榜。据不完全统计,广州分行各类安全检查350多次,其中夜间巡查130次、深夜出动8次,严格执行724小时值班制度,及时发现并化解了各类安全隐患,实现"零故障"。

服务优异 亚运冠军盛赞

2010年 II 月 24 日中午,广发银行海珠广场支行迎来了一位特殊的客人:刚在亚运会

男子自由式摔跤 55 公斤级决赛获得金牌的乌兹别克斯坦摔跤选手曼苏罗夫。在得知曼苏罗夫一行想用美元兑换人民币后,大堂经理马上引导外宾到亚运绿色通道办理业务,柜员在两分钟内即为贵客办理了兑换业务;当知悉对方还没有吃中饭时,大堂经理又热情介绍了支行附近具有广东风味特色的餐馆。支行的热情周到服务赢来了外宾的一致称赞,曼苏罗夫还在留言簿上写道:"Thankyou bank! Nice people! Nice GZ!"(翻译:谢谢你们银行!很好的人!美好的广州!)。

作为唯一一家总部在广州的全国性商业银行,广发银行在亚运期间以高度的社会责任感和政治使命感,深入抓好亚运金融服务的各项工作,为广大客户提供了优质高效的金融服务,"零故障、零投诉、零差错",圆满完成亚运金融服务任务,受到了亚组委、海内外宾客及主流媒体的广泛赞誉。

2010年正逢世博会、亚运会两大盛会的举行,广发银行的业务发展也呈现出强劲势头。2010年,广发银行实现税后净利润61.89亿元,同比增长82.73%,超过前两年利润总和;净利润增长速度在股份制同业中名列前茅。

广州亚运会虽然已经结束,但高水平 的亚运金融服务标准却永远不会有终点。 广发银行将不断传承亚运服务过程中凝 炼出的优秀服务理念与宝贵精神财富,一 如既往地保持并提升服务水平,为客户提 供卓越体验、创造更大价值。